

В Республике Саха (Якутия) по факту происшествия, произошедшего с теплоходом на реке Лена, следственными органами Восточного МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки



По факту происшествия, произошедшего с судном «Метеор-235», на реке Лена в Республике Саха (Якутия) следственными органами Восточного МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 11 июля 2022 года в 3 часа 30 минут по местному времени в трех километрах от села «Графский Берег» Намского района Республики Саха (Якутия) на середине реки Лена сел на мель теплоход «Метеор-235», выполняющий заказной рейс «Лямпушка (Кобяйский район) – Якутск». На борту судна находились 9 пассажиров и 6 членов экипажа. В результате происшествия пострадали 7 человек, в настоящее время они эвакуированы на берег и доставлены в больницу для оказания необходимой медицинской помощи.

Следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1704786>